Fördermitglied im Kindernesst werden!

Wenn Sie unsere Arbeit und den gemeinnützigen Verein unterstützen wollen, laden wir Sie ein, Fördermitglied bei der Elterninitiative Kindernest e. V. zu werden.

Als Fördermitglied leisten Sie einen finanziellen Beitrag zur Absicherung des Kindernestes, können an den Mitgliederversammlungen ohne Stimmrecht teilnehmen und erhalten regelmäßig unser Mittwochsmemo und Einladungen zu Festen und Veranstaltungen.

Ja, ich möchte Fördermitglied im Verein Elterninitiative Kindernest e. V. werden. Die Vereinssatzung ist auf unserer Internetseite einsehbar – www.kindernest-augsburg.org

NAME		
STRASSE		
ORT		
TELEFON		
EMAIL		
DATIM	IINTEDSCUDIET	

Elterninitiative Kindernest e.V. | Hunoldsgraben 25 86150 Augsburg | Tel. (0821) 31 25 90 | Fax (0821) 319 71 65 info@kindernest-augsburg.org | www.kindernest-augsburg.org



Einzugsermächtigung für den Fördermitgliedsbeitrag Kindernest e.V.

Hiermit ermächtige ich die Elterninitiative Kindernest e.V. widerruflich den Beitrag mittels Lastschrift von meinem Konto einzuziehen. Der Fördermitgliedsbeitrag beträgt mindestens 60,00 EUR pro Jahr.

Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats an die Elterninitiative Kindernest e. V., Geschäftsstelle, Hunoldsgraben 25, 86150 Augsburg Gläubiger-Identifikationsnummer: DE

Mandatsreferenz: (Nummer wird vom Verein vergeben!)		
Fördermitgliedsbeitrag jährli	ich(i	mind. 60,00 EUR)
Die Mitgliedsbeiträge werde	n jährlich eingezogen.	
KONTOINHABER NAME		
IBAN		
BIC		
DATUM	UNTERSCHRIFT	

Kleingedrucktes: Laut Satzung ist der Austritt aus dem Verein mit sechswöchiger Kündigungsfrist zum Ouartalsende möglich. Bereits gezahlte Mitgliedsbeiträge werden nicht zurückerstattet. Datenschutzhinweis: Wir weisen gemäß § 33 Bundesdatenschutzgesetz darauf hin, dass zum Zweck der Mitgliederverwaltung und -betreuung folgende Daten der Mitglieder in automatisierten Dateien gespeichert, verarbeitet und genutzt werden: Namen, Adresse, Tel.-Nummer und E-Mail-Adresse. Mir ist bekannt, dass dem Aufnahmeantrag ohne dieses Einverständnis nicht stattgegeben werden kann.



